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EJERCICIOS NET
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Ejercicio 1. Siendo Ln(x) el logaritmo neperiano de z, considera la funcién f : (—1, +oc) — R definida por

alr — 1) si l<ax<l

A

T) = :
(@) xln(x) i r>1
(a) [1 punto] Determina el valor de a sabiendo que f es derivable.

(b) [1'5 puntos] Calcula / flx)da.
<

Ejercicio 2. [2’56 puntos] Determina la funcidn f : R — R sabiendo que su derivada segunda es constante o
ignal a 3 v que la recta tangente a su grafica en el punto de abscisa # =1 es be —y — 3 = (.

Ejercicio 3. Considera el sistema
mr+y—z =1 )
r—my+z =4
r+y+mz =m

(a) [1’5 puntos] Discitelo segiin los valores de m.

(b) [1 punto] ;Cual es, segin los valores de m, la posicion relativa de los planos cuyas ecuaciones respectivas
son las tres que forman el sistema’?

‘ . . 3r+2y =10
Ejercicio 4. Sea r la recta de ecuaciones r = , '
Ser+2z =10
(a) [1’5 puntos] Halla los puntos de r cuva distancia al origen es de 7 unidades.

(b) [1 punto] Halla la ecnacién del plano perpendicular a r que pasa por el punto P(1,2, —1).
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